

ЗАТВЕРДЖЕНО  
Директор МЦППВ

Володимир БАЛАКІН

« 13 » 01 2023р.

Міжрегіональний центр професійної перепідготовки звільнених у запас  
військовослужбовців м. Кривого Рогу Дніпропетровської області

**План роботи зі стейкхолдерами на 2023/2024 н.р.**

<i>№</i>	<i>Напрямок діяльності та її зміст</i>	<i>Терміни</i>
	<b>1. Організаційний напрям</b>	
1	Участь стейкхолдерів (роботодавців) в організації та проведенні технологічних та переддипломних практик здобувачів фахової передвищої освіти першого і другого курсу, обговорення та аналізу їх результатів.	Серпень - вересень 2023
2	Залучення стейкхолдерів від баз практик до настановних та звітних конференцій практик, розробки шляхів удосконалення практичної підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за їх результатами.	Упродовж року
3	Участь стейкхолдерів у обговоренні результатів проведеної практики, рівня підготовленості здобувачів фахової передвищої освіти та у внесенні пропозицій щодо поліпшення, створення умов ефективного проходження практичної їх.	Згідно термінів навчальних планів
4	Залучення стейкхолдерів до участі у засіданнях методичних (циклових) комісій та заходах згідно плану роботи.	Упродовж року
5	Проведення спільних зустрічей між закладом освіти та стейкхолдерами.	Щоквартально
6	Обговорення результатів впровадження освітньо-професійної програми та робочих навчальних планів	Червень 2024
7	Залучення стейкхолдерів від баз практик, у складі державної кваліфікаційної комісії, до захисту кваліфікаційної роботи та проведення кваліфікаційного іспиту здобувачів ФПО	Червень 2024
	<b>2. Навчально-методичний напрям</b>	

8	Запрошення стейкхолдерів для читання гостьових лекцій, проведення семінарів з фахових освітніх компонентів для здобувачів ФПО	Упродовж року
9	Рецензування стейкхолдерами освітньо-професійних програм фахових освітніх компонентів та практик, навчально - методичних матеріалів до них.	Серпень 2023 р.
10	Участь стейкхолдерів спільно з членами методичних (циклових) циклових комісій в проєкті "Спільне майбутнє" в рамках Стратегічного плану діяльності МЦППВ.	Впродовж навчального року
<b>3. Науково-дослідницький напрям</b>		
11	Участь стейкхолдерів у проведенні науково-практичних конференцій, що організовуються фаховими методичними (цикловими) комісіями, із залученням здобувачів освіти за ОКР «Кваліфікований робітник» за фахом.	Упродовж року
12	Спільна науково-дослідницька діяльність стейкхолдерів та викладачів у роботі конференцій, семінарів, форумів різного статусу за її результатами (спільні виступи, публікації).	Упродовж року
13	Практичний супровід здобувачів освіти під час проведення лабораторно-практичних занять (курсівих, дипломних) та під час педагогічної практики	Упродовж року відповідно до навчальних планів та на період практики
14	Рецензування дипломних робіт	Травень, 2024 р.

Заступник директора з НВР



Людмила ДАЦКО